

影響你最深的一首歌

魏益群推薦 —— 陳奕迅「好久不見」

口述、照片提供·魏益群
整理·Mia



推薦歌曲

好久不見 (收錄自2007年《認了吧》專輯)

演唱：陳奕迅 作曲：陳小霞 作詞：施立

我來到你的城市 走過你來時的路
想像著沒我的日子 你是怎樣的孤獨

拿著你給的照片 熟悉的那一條街
只是沒了你的畫面 我們回不到那天

你會不會忽然的出現
在街角的咖啡店
我會帶著笑臉 揮手寒暄
和你坐著聊聊天

我多麼想和你見一面
看看你最近改變
不再去說從前 只是寒暄
對你說一句 只是說一句
好久不見

拿著你給的照片
熟悉的那一條街
只是沒了你的畫面
我們回不到那天

你會不會忽然的出現
在街角的咖啡店
我會帶著笑臉 揮手寒暄
和你坐著聊聊天

我多麼想和你見一面
看看你最近改變
不再去說從前 只是寒暄
對你說一句 只是說一句
好久不見

魏益群

第一屆愛有為身障者才藝徵選大賽歌唱組滿春獎得主。從小，益群即得了「纖維性骨失養症」的罕見疾病，全世界患者只有個位數，但他沒有被打敗，因著耶穌，益群有著不一樣的人生，他也希望能因著他的疾病，成為別人的祝福與安慰，就像他的爺爺為他取的名字一樣，成為有益人群的人！

想了解更多，請上facebook搜尋：罕見的飛輪少年 魏益群

好希望再聽到奶奶的聲音

這首歌讓我想起已經不在了的爺爺奶奶，每次聽到，腦中就浮現小時候的記憶！

在十八歲以前，我和爺爺奶奶一起住在靠近青年公園的四樓公寓，每次回家忘記帶鑰匙，在樓下按電鈴，奶奶會從窗戶探頭出來大喊：「誰呀～～」看到是我，就會馬上開門。

如今，爺爺奶奶已經過世十多年了，那景象總是不時地出現在腦中。雖然他們離開了好久，但失去的難過不是一開始就有的，在讓爺爺奶奶照顧的時日，因為無法出門，老想著等到有辦法出門時要自己出去住，到了十八歲，毅然搬離，那準備永久離別的念頭一直藏在心底，後來他們走了，反而很平靜。但不知為何，前幾年我很想回去老家看看，雖然抬頭望向窗戶已經看不到奶奶探頭了，但仍有按電鈴的衝動，想聽到奶奶喊：「誰呀～～」的聲音。

所以，當工作單位藝文推廣協會的萬花姐推薦我唱陳奕迅的這首歌時，我唱到：「你會不會忽然的出現，在街角的咖啡店……我多麼想和你見一面，看看你最近改變……」好想好想爺爺奶奶的心情頓時湧起，以前，總覺得爺爺是天，天塌下來有爺爺擋著，自己什麼也不用管。一開始離開家自己生活時，出門還沒有那麼方便，有好一陣子沒有

出門，等到後來可以出門時，爺爺奶奶已經生病需要洗腎了。

猶記得每次想他們，我就會到洗腎中心去陪他們聊天，因為爺爺喜歡聽老歌，有一次，我想到讓老人家照顧這麼久，都沒送過什麼禮物，於是到電器行買了一台收音機。但我坐著輪椅實在不方便拿，遂請店員幫忙把禮物綁在輪椅後面。沒想到，店員沒有固定好，我移動著輪椅行進到一半收音機就掉了下來，幸好帶子勾住旁邊不致落在地上，但收音機就這樣一路從捷運站拖到洗腎中心，到了洗腎中心外面時，包裝都破了，露出裡面的紙盒。爺爺看到我，一方面感到心疼、一方便又放心的明白我終於可以靠自己到任何想去的地方，雖然移動緩慢，但終究是到了。

自那以後，爺爺奶奶的身體就一直不好，直到離開他們都沒看過我的表演，我很慶幸我曾經有當面感謝過他們，告訴他們我有多愛他們。面對未來，因著爺爺奶奶的力量，我努力地讓自己可以自主生活，不用住到安養中心靠別人照顧，將滿滿的愛與力量獻給一直擔心我的媽媽，每次表演邀請她來看，告訴她，「請放心，我可以過得很好」。也將這首歌獻給大家，希望大家都能告訴你愛的人你的感動，多擁抱、吃飯、聊天，不要只把感動放在心裡。💕